
Úkol č. 1– doplň zápis podle učebnice Přírodopis7 – str. 8 

PARYBY 

Opakování: 

 mořští obratlovci 

 ………………………. kostra 

 Dýchají …………………  

 

Nadřád:     ………………………..                     …………………………… 

 

ŽRALOCI 

Stavba těla:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupci: 

Máčka skvrnitá 

 živí se organismy na dně ____________ 

 délka kolem ______________ 

 vyskytuje se ve _____________________ moři 

Žralok obrovský 

 Délka až ______________ 

 Živí se ________________ 

 

Další zástupci: žralok bílý, žralok dlouhoploutvý, žralok kladivoun   

 



REJNOCI 

 Mají tělo ____________________________ 

 Srostlé ploutve v _______________________ 

 

Zástupci: 

Rejnok ostnatý 

 Zploštělé tělo ____________________ tvaru 

 Na konci ocasu jsou _______________________ 

 

Trnucha obecná 

 Žije v mělkých vodách při ________________________________. 

 Má jedovatý __________________________ se ________________________ 

 

 

Úkol č. 2 – Odpověz na otázky. 

Vysvětli, co mají žraloci a rejnoci společného a naopak čím se od sebe liší? 

 

Společné znaky: 

 

 

 

 

 

Čím se liší? 


